

VERSENYKIÍRÁS TRAP EB-VB VÁLOGATÓ

Verseny rendezője: Magyar Sportlövők Szövetsége - Hármashatár LE

Verseny célja: EB-VB kiutazó szintek elérése, minősítés megszerzése

Verseny helyszíne: Dunakiliti-koronglőtér

Verseny időpontja: 2022. június 11-12.

Versenyszámok: trap férfi, női, junior fiú-lány, ifjúsági fiú-lány 125 korong

Versenyprogram: június 11. (szombat) 10,00 óra
trap férfi, női, junior fiú-lány, ifjúsági fiú-lány 75 korong

június 12. (vasárnap) 10,00 óra
trap férfi, női, junior fiú-lány, ifjúsági fiú-lány 50 korong
alapverseny után nyílt döntő (korcsoportfüggetlen-legjobb 8 eredmény)
döntőt a 2022-es új szabály szerint kell lebonyolítani

A Koronglövő Szakbizottság számára a vegyespárosok a válogató első napi egyéni 75 korongos alapversenyi eredmény rangsora alapján alakulnak ki, nem hivatalos eredményjegyzékben. A női első a férfi elsővel, a női második a férfi második helyezettel, stb. alkot egy párost 2x75 korongos összesített alaperedménnyel.

Nevezés: SVIR-ben online és a helyszínen (09,30 óráig)

Versenyen részt vesznek az MSSZ 2022-re érvényes versenyzési engedéllyel rendelkező versenyzők.

(A 674/2021. (XII.3.) Kormányrendelet szerint, mely a sportorvosi engedélyek a veszélyhelyzet idejére szóló érvényességéről rendelkezik. A veszélyhelyzet idején lejárató sportorvosi engedélyek a veszélyhelyzet megszűnését követő 60 napig továbbra is érvényesek lesznek.)

Nevezési díjak: 125 korong 16 000 Ft

A nevezési díjakat a HELYSZÍNEKEN KELL BEFIZETNI rendezőknek.

Sorsolás: előzetesen, online nevezés és eredményrangsor alapján

Eredményhirdetés: érmesek kihirdetése döntő után a trap pályán

A versenyen I. oszt. és „A” jelvényes minősítés megszerezhető, országos csúcs hitelesíthető.

A verseny rendezés költségeit a rendező fedezi, minden más költség a résztvevőket terheli.

Az OB-n 3 fős zsűrit kell kijelölni a felmerült óvások helyszínen történő eldöntése, valamint a verseny megkezdése előtt a pályák átvétele érdekében!

A verseny az ISSF és az MSSZ versenyszabályai szerint kerül lebonyolításra.